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All'Assessore Gianfranco Bettin

e per conoscenza
Al Presidente della X Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare X
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Inquinamento acustico e altri disagi per gli abitanti di via Torre Belfredo
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che il 20.06.2013 il dott. Massimo Lanfranchi e altri hanno presentato al Comune di Venezia una
comunicazione assunta al prot. n. 0276273 con la quale chiedevano l’intervento del Sindaco, dell’Assessore ai Lavori
Pubblici e della Direzione Lavori Pubblici per far fronte alle situazioni di criticità determinate dal traffico veicolare - in
particolare delle numerose linee di trasporto pubblico locale - e dalle imperfette condizioni della pavimentazione stradale
di via Torre Belfredo a Mestre;

Rilevato che in data 12.11.2013 l’arch. Gianpiero Perin ha presentato al Comune di Venezia – Direzione Ambiente e
Politiche giovanili e per conoscenza all’ARPAV – Dipartimento Provincia di Venezia – Unità Operativa Agenti fisici, una
denuncia di presunte violazioni in materia ambientale (vibrazioni e rumore) a Mestre via Torre Belfredo assunta al prot. n.
492383;

Riscontrato che a quest’ultima segnalazione gli Uffici comunali della Direzione Ambiente e Politiche giovanili – Settore
Tutela dell’aria e delle fonti di energia - hanno dato tempestivamente seguito interessando, con nota prot. 508410 del
22.11.2013, ACTV s.p.a. e, per conoscenza, la Direzione Mobilità e trasporti – Settore Trasporti, e, con nota prot. n.
508062 del 22.11.2013, la Direzione Polizia Municipale – Sezione di Mestre, chiedendo a quest’ultima di compilare la
scheda necessaria alla richiesta ad ARPAV delle misure fonometriche;

chiede all’Assessore all’Ambiente

quale seguito hanno avuto le richieste formulate dagli Uffici comunali della Direzione Ambiente e Politiche giovanili –
Settore Tutela dell’aria e delle fonti di energia e se intende, nel caso non fossero ancora pervenute, sollecitare le risposte
ai destinatari delle comunicazioni citate, al fine di salvaguardare la salute dei residenti di via Torre Belfredo.
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